

પરિષદ મુજબના વિષય કમીટી
ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કેન્દ્ર

CIN: U40102GJ2003SGC042908 website: www.pgvel.com ઈ-મેઇલ: forum.pgvel@gmail.com

પતિ,
શ્રી નંભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા

ગામ : વડત્રા,
તા. ખંભાળીયા
જી: દેવભૂમી ટ્રારકા,
મો : ૯૯૭૪૫ ૮૧૯૨૭

વિષય :- નવા ખેત જોડાણ મા નામબદલી તેમજ શીફ્ટીંગ બાબત
સંદર્ભ:- આપની અરજી , તા. ૨૧-૦૩-૧૬ (અત્રે ના ફોરમ ની નોંધણી નંબર : ૧૧/કવા-૦૧/૧૬-૧૭)

શ્રીમાન,

આપની ઉપરોક્ત વિષય અને સંદર્ભ મુજબની અરજી અન્વયે, અત્રેના ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કેન્દ્ર ની ફોરમ કમીટી તરફથી કરાયેલ નિર્ણય આ સાથે આપને મોકલવામાં આવે છે.

જે આપને સુવિદીત થાય. આભાર સહ.,

આપનો વિશ્વાસુ

(કે. ડી. વીરડીયા)

કન્વીનર

ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કેન્દ્ર,
પીજીવીસીએલ - રાજકોટ.

બિડાણ : નિર્ણયપત્ર (પાના નં.)

૦૩

નકલ રવાના :

- (૧) અધિકારક ઈજનેર શ્રી, પીજીવીસીએલ, વર્તુળ કચેરી જામનગર
- (૨) કાર્યપાલક ઈજનેર શ્રી, પીજીવીસીએલ, વિભાગીય કચેરી, જામ ખંભાળીયા
- (૩) નાયબ ઈજનેર શ્રી, પીજીવીસીએલ, પેટા વિભાગીય કચેરી, વડત્રા

...સદર નિર્ણયપત્રની નકલ આપને આ સાથે મોકલવામાં આવે છે. જેની તમામ વિગતો અભ્યાસે લઈ અને નિર્ણયપત્રમાં દર્શાવેલ બાબતોની તાકીદે અમલવારી કરી અને તેનો લેખિત પ્રત્યુત્તરપત્ર અરજદારશ્રી તેમજ અત્રેના ફોરમને પાઠવવાનું આપને ભારપૂર્વક જણાવવામાં આવે છે.

No. 01/67

શ્રીલક્ષ્મી સેવક નિવારણ કેન્દ્ર (રાજકોટ સેક્ટર)

પીજીવીસીએલ સેવક અને સેવાઓ સેવા ક્ષેત્રની નોંધણી નંબર : ૨૧૫૨-અ

CIN: U40102GJ2003SCC042908 સહકારી સંસ્થા, રાજકોટ

સંપર્ક : પીજીવીસીએલ સેવક ૧૧/૧૧-૦૪/૧૧-૧૭ અધિકારી મંજુરી તારીખ : ૦૫/૧૧/૧૧

પક્ષકાર નં. - (૧) અરજદાર (ફરીયાદી)

અરજદાર (ફરીયાદી) નામ : શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા ગામ : વડત્રા
રજીસ્ટર્ડ કરનાર : અરજદાર શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા હાજર રહેલ હતા

વિરુદ્ધ

પક્ષકાર નં. - (૨) પીજીવીસીએલ (સામેવાળા)

પીજીવીસીએલ (ફરીયાદી) : પેટા વિભાગીય ફરીયાદી વડત્રા કાર્યક્ષેત્ર : વિભાગીય ફરીયાદી : સામ બંધાભીયા
રજીસ્ટર્ડ કરનાર : ઈન્ચાર્જ કાર્યપાલક ઈજનેર કે.એ.કરમુર, વિભાગીય ફરીયાદી, સામ બંધાભીયા

: હુકમ :

ફરીયાદ : નવા ખેત જોડાણ માં નામબદલી તેમજ શીફ્ટીંગ બાબત

મુદ્દા નં.-૧ :

પક્ષકાર નં. - (૧) અરજદાર (ફરીયાદી) ની રજુઆત

૧.૧ અરજદાર જણાવે છે કે, તેઓના વડત્રા ગામે આવેલ, તેઓ શ્રી ના સંયુક્ત માલીકી વાળા (શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા (પુત્ર) તેમજ સૌધીબેન કરણભાઈ ચાવડા (માતા) ખેતીવાડી સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ મા, (૧) અગાઉ તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ, રસીદ નંબર: ૭૧૧૮૧ થી રૂ.૨૦૦/- નોંધણીચાર્જ, જે નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા (પુત્ર) ના નામ પર ની અરજી (૨) તેમજ ખેતીવાડી સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ મા, બીજી અરજી પણ તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ રસીદ નંબર: ૭૧૧૮૨ થી રૂ.૨૦૦/- નોંધણીચાર્જ ભરપાઈ કરીને - આ બંને અરજીઓ, જે સંયુક્ત માલીકી ના સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ મા, શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા ના નામે, સામાન્ય યોજના હેઠળ ના નવા ખેતીવાડી વીજજોડાણ ની કુલ ૦૨ અરજીઓ કરેલ હતી. આ માહેની, શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા (પુત્ર) તેમજ સૌધીબેન કરણભાઈ ચાવડા (માતા) ખેતીવાડી સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ મા, અગાઉ તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ, રસીદ નંબર: ૭૧૧૮૧ થી રૂ.૨૦૦/- નોંધણીચાર્જ ભરપાઈ થયેલ એવી અરજી મંજુરી ની પ્રક્રિયા હેઠળ આવતા; શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા (પુત્ર) એ, મંજુરી અન્વયે ના પીજીવીસીએલ તરફથી અપાયેલ ભાવપત્રક નં. ૨૧૫૨-અ, તા.૩૧-૦૩-૧૬ ના રોજ ના રૂ.૧૫,૧૩૦/- ની રકમ, શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડાએ તા.૧૮-૦૪-૧૬ ના રોજ પીજીવીસીએલ મા ભરપાઈ કરી આપેલ હતી. આમ, આ અરજીવાળુ, એટલેકે શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા (પુત્ર) ની સદર, સામાન્ય પ્રતિક્ષાયાદી ફ્રમ : ૪૬૩ હેઠળ નોંધાયેલ, રૂ.૨૦૦/- નોંધણીચાર્જ રસીદ નંબર: ૭૧૧૮૧ વાળી નવા ૧૫ હોપા ના સામાન્ય યોજના હેઠળ ની તા.૦૪-૧૧-૦૮ ની અરજી, અન્વયે નુ એક જોડાણ, જે શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા એ, મુળ માંગણી મુજબ ના સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ મા મેળવી લીધેલ છે.

૧.૨

હાલ, એક જ સર્વે નંબર મા બે જોડાણ ન આપવાનો કાયદો ન હોય, જેથી તેઓએ, તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ રૂ.૨૦૦/- નોંધણીચાર્જ, જે સીદ નંબર: ૭૧૧૮૨ થી ભરપાઈ કરેલ નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા (પુત્ર) ના નામની અરજી ને, સૌધીબેન કરણભાઈ ચાવડા (માતૃશ્રી) ના નામ પર થી, મુળ માંગણી મુજબ ના સ્થળ એટલેકે સંયુક્ત માલીકી વાળા (શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા તેમજ સૌધીબેન કરણભાઈ ચાવડા - પુત્ર અને માતૃશ્રી) ખેતીવાડી સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માથી , તેઓ શ્રી એટલેકે શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા (પુત્ર શ્રી) ના નામ પર નામ બદલી સાથે, મુળ (પુત્ર - તેમજ માતૃશ્રી ના સંયુક્ત માલીકી વાળા) સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માથી, નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા (પુત્ર શ્રી) અને સૌધીબેન કરણભાઈ ચાવડા (માતૃશ્રી) ના સંયુક્ત માલીકી ના એવા ગામ: વડત્રા ના જ સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૧ મા શીફ્ટીંગ મેળવવા માટે ની વિધીસર ની અરજી પીજીવીસીએલ મા નોંધાયેલ હોવા છતા, પીજીવીસીએલ તરફથી આજદિન સુધી સદર અરજી પર કોઈ કાર્યવાહી થયેલ ન હોય, અરજદારે અત્રેના ફોરમ સમક્ષ ન્યાયિક રજુઆત કરેલ છે.

મુદ્દા નં.-૨ :

પક્ષકાર નં. - (૨) પીજીવીસીએલ (સામેવાળા) પક્ષકાર ની રજુઆત

૨.૧ અરજદાર શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા એ, તેમના ગામ: વડત્રા ખાતે આવેલ ખેતીવાડી સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ મા, કુલ ૦૨, સામાન્ય યોજના હેઠળ ની અરજીઓ, અનુક્રમે, (૧) રૂ.૨૦૦/- નોંધણીચાર્જ જેરસીદ નંબર: ૭૧૧૮૧ તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ થી, સામાન્ય પ્રતિક્ષાયાદી ફ્રમ : ૪૬૩ થી, અને (૨) રૂ.૨૦૦/- નોંધણીચાર્જ જેરસીદ નંબર: ૭૧૧૮૨ તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ થી, સામાન્ય પ્રતિક્ષાયાદી ફ્રમ : ૪૬૪ થી - એમ, શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ ચાવડા ના નામની જ, એક જ સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ મા, કુલ ૦૨, સામાન્ય યોજના હેઠળ ના નવા ખેતીવાડી વીજજોડાણ ની અરજીઓ નોંધાયેલ હતી.

આમ મુજબ નીચેના વિગતોની અરજવાદી એક જોડાણ જેમને નવમું વર્ગમાંથી નીચેના ગામમાં વસવાટ કરાવવામાં આવેલ છે. આ જ સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માં બીજી જોડાણ મળીને તેમના પુત્રના નામના ઉપરથી કરાવવામાં આવેલ છે. તેમના નામની એટલેકે શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા એટલેકે રૂ.૨૦૦/- નોંધણીયાજ જેરસીદ નંબર : ૭૧૧૮૨ તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ થી સામાન્ય પ્રતિષ્ઠાયાદી ક્રમ : ૪૬૪ થી નોંધાયેલ, આજ સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૧ માં શીફટીંગ મેળવવા માટે ની વિધીસર ની અરજ, જે નિયત અરજકોર્મ સાથે, જરૂરી દસ્તાવેજીક પેપર્સ રજૂ કરીને, પીજીવીસીએલ મા રજુ કરેલ હતી. પરંતુ, આ મુજબ ની બાબત, જે પીજીવીસીએલ મા પ્રવર્તમાન રહેલ જીયુવીએનએલ ના પરીપત્ર નંબર : જીયુવીએનએલ/ટિક/એજકને/૨૧૮૯, તા.૨૪-૧૦-૧૩ ના મુદદા નં. (ગ) અને (છ) માં કરાયેલ જોગવાઈ મુજબ - સીધીલીટી ના વારસદાર ની બાબત (એટલેકે પિતા ના નામ પરથી પુત્ર - એ મુજબ સીધીલીટી ના વારસદાર) જણાયેલ નથી. પરંતુ, ઉલટીલીટી ના વારસદાર ની બાબત (એટલેકે પુત્ર ના નામ પરથી માતા ના નામ પર, એ મુજબ ઉલટીલીટી ના વારસદાર) જણાયેલ હોય, અરજદાર ની આ અરજ, નિયમાધીન ન હોય, નોંધણી કરાયેલ નથી.

મુદદા નં.-૩ :

: નિષ્કર્ષ :

૩.૧ ફરીયાદી અરજદાર શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા ને, તેમના ગામ : વડત્રા ખાતે આવેલ, તેમના અને તેમની માતૃશ્રી ના સંયુક્ત માલીકીના એવા સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માં, શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા ને, આ સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માં કરાયેલ કુલ ૦૨ અરજ માટે નુ, એક જોડાણ મંજૂર કરાયેલ છે. જે, શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા એ, મંજૂરી ની રકમ ભરવાઈ કરી અને માન્ય રાખેલ છે. જ્યારે, આ જ સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માં તેમની બીજી અરજ જે મંજૂરી ની પ્રક્રિયા હેઠળ આવેલ છે, પરંતુ, એક જ સર્વે નંબર મા ૦૨ જોડાણો મળી શકે તેમ ન હોવાના કારણોસર, ફોરમ સમક્ષ ના ફરીયાદી અરજદાર શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા એ, તેમના ગામ : વડત્રા ખાતે આવેલ, સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માં, તેઓ ના નામ ની, એટલેકે શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા ના નામની, બીજી અરજ - એટલેકે, રૂ.૨૦૦/- નોંધણીયાજ જેરસીદ નંબર : ૭૧૧૮૨ તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ થી, સામાન્ય પ્રતિષ્ઠાયાદી ક્રમ : ૪૬૪ થી નોંધાયેલ, આજ સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ વાળી અરજ ને, તેઓ શ્રી ના એટલેકે નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા (પુત્ર) ના નામ પરથી, તેમના માતૃશ્રી ના નામ પર, એટલેકે શ્રીમતી સૌધીબેન કરણભાઈ યાવડા ના નામ પર, અને મુળ માંગણી મુજબ ના સંયુક્ત માલીકીના (શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા તેમજ સૌધીબેન કરણભાઈ યાવડા એટલેકે પુત્ર તેમજ માતૃશ્રી) સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માંથી, તેઓના સંયુક્ત માલીકીના (શ્રી નેભાભાઈ કરણભાઈ યાવડા તેમજ સૌધીબેન કરણભાઈ યાવડા એટલેકે પુત્ર તેમજ માતૃશ્રી) અન્ય સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૧ માં શીફટીંગ મેળવવા માટે ની વિધીસર ની અરજ, જે નિયત અરજકોર્મ સાથે, જરૂરી દસ્તાવેજીક પેપર્સ રજૂ કરીને, પીજીવીસીએલ મા રજુ કરેલ હતી. પરંતુ, પીજીવીસીએલ પક્ષકાર તરફથી, પીજીવીસીએલ મા પ્રવર્તમાન રહેલ જીયુવીએનએલ ના પરીપત્ર નંબર : જીયુવીએનએલ/ટિક/એજકને/૨૧૮૯, તા.૨૪-૧૦-૧૩ માં કરાયેલ જોગવાઈ ને આધિન રહીને - એટલેકે સદર નામ બદલી અને શીફટીંગ કેઈસ - જે સીધીલીટી ના વારસદાર નહી પરંતુ, ઉલટીલીટી ના વારસદાર હોવાના કારણોસર - અરજદાર ની સદર અરજ પીજીવીસીએલ ની સબંધક કચેરી કક્ષાએથી નોંધાયેલ નથી.

૩.૨ પીજીવીસીએલ મા પ્રવર્તમાન રહેલ જીયુવીએનએલ ના પરીપત્ર નંબર : જીયુવીએનએલ/ટિક/એજકને/૨૧૮૯, તા.૨૪-૧૦-૧૩ માં કરાયેલ જોગવાઈ મુજબ - "નવી નોંધણી મુજબ ના મંજૂરી ની પ્રક્રિયા હેઠળ આવતા પહેલા અને મંજૂરી ની પ્રક્રિયા હેઠળ આવેલ નવા ખેતીવાડી વીજજોડાણો, હૈયાત ખેતીવાડી વીજજોડાણો, તેમજ કાયમી ધોરણે રદબાતલ થયેલ ખેતીવાડી વીજજોડાણો માટે" - ખાસ કરીને, ખેતીવાડી વીજજોડાણ - જે કોઈપણ પ્રકાર નુ જોડાણ, (એટલેકે નવુ, હૈયાત, અને કાયમી ધોરણે રદબાતલ થયેલ ખેતીવાડી વીજજોડાણ) જે, મુળ અરજદાર અથવા તો તેમના સીધીલીટી ના વારસદાર, મુળ અરજદાર ના નામ પર અથવા તો સીધીલીટી ના વારસદાર ના નામ પર, મુળ અરજદાર ના નામની અથવા તો તેમના સીધીલીટી ના વારસદાર ના નામ પર આવેલ મુળ ગામ , અથવા તો પેટા વિભાગીય કચેરી હેઠળ ના કાર્યક્ષેત્ર હેઠળ આવતા કોઈપણ ગામ ની ખેતીવાડી ની જમીન પર, તેમજ ખાસ કરીને - હૈયાત જોડાણ તેમજ પીડીસી વીજજોડાણ ના કેઈસમાં, વર્તુળ કચેરી કાર્યક્ષેત્ર હેઠળ આવતા કોઈપણ ગામો ની ખેતીવાડી ની જમીન પર, વીજભાર વધારા / ઘટાડા સાથે - એમ, નામ બદલી, શીફટીંગ, તેમજ વીજભાર વધારા / ઘટાડા સાથે, નવા જોડાણ ની, હૈયાત જોડાણ ની અને પીડીસી રી-કનેક્શન વાળા વીજજોડાણો મંજૂરી મેળવવા માટે - અરજદાર નિયમાધીન રીતે હકકદાર છે.

આમ, મુદ્દા નં. ૩.૭ મુજબ ની વિગતને આધિન રહીને, સદર કેઈસ મા, ફોરમ સમક્ષ ની અરજી વાળા સવાલવાળા અરજદાર શ્રી નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા, તેમની ગામ: વડત્રા ખાતે આવેલ, તેમના તેમજ તેમના માતૃશ્રી ના સંયુક્ત માલીકી ના ખેતીવાડી સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ મા કરાયેલ, અરજદાર શ્રી ના નામ ની, એટલેકે શ્રી નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા ના નામની, બીજી અરજી - એટલેકે, રૂ.૨૦૦/- નોંધણીચાર્જ જેરસીદ નંબર: ૭૧૧૮૨ તા.૦૪-૧૧-૦૮ ના રોજ થી, સામાન્ય પ્રતિકાયાદી ફ્રમ : ૪૬૪ થી નોંધાયેલ એવી, હાલ ના તબ્બકે, મંજુરી ની પ્રક્રીયા હેઠળ આવેલ, આ અરજી ને, તેઓ શ્રી ના એટલેકે નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા (પુત્ર) ના નામ પરથી, તેમના માતૃશ્રી ના નામ પર, એટલેકે શ્રીમતી સૌધીબેન કરજાભાઈ ચાવડા ના નામ પર, અને મુળ માંગણી મુજબ ના સંયુક્ત માલીકીના (શ્રી નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા તેમજ સૌધીબેન કરજાભાઈ ચાવડા એટલેકે પુત્ર તેમજ માતૃશ્રી) સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૨ માથી, તેઓના સંયુક્ત માલીકીના (શ્રી નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા તેમજ સૌધીબેન કરજાભાઈ ચાવડા એટલેકે પુત્ર તેમજ માતૃશ્રી) અન્ય સર્વે નંબર : ૫૫ પૈકી ૧ મા - જે નામ બદલી અને શીફ્ટીંગ મેળવવા માટે ની, જે વિધીસર ની અરજી, જે નિયત અરજી ફોર્મ સાથે, જરૂરી દસ્તાવેજીક પેપર્સ રજુ કરીને, ફરીયાદી અરજદાર શ્રી નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા એ પીજીવીસીએલ સમક્ષ રજુ કરેલ છે, તે અરજી મા, માંગણી મુજબ ના સ્થળ ના દસ્તાવેજીક પેપર્સ, જેમકે ૭/૧૨, ૮-અ, હકકપત્રક-૬, પાણીપત્રક-૧૬ વગેરે જો રજુ ન થયા હોય તો મેળવીને, અને ખાસ કરીને, આ કેઈસ મા, (૧) શ્રી નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા ના પત્ની શ્રી નુ રૂ.૧૦૦/- ના નોટરાઈઝ સ્ટેમ્પપેપર પર, નોટરાઈઝ સંમંતીપત્ર (૨) તેમજ, જો, શ્રી નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા ના પુત્રો / પુત્રી ઓ - જેની ઉંમર ૧૮ વર્ષ થી વિશેષ હોય, તેવા, નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા ના તમામ પુત્રો / પુત્રી ઓ નુ રૂ.૧૦૦/- ના નોટરાઈઝ સ્ટેમ્પપેપર પર, નોટરાઈઝ સંમંતીપત્ર, નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા પાસેથી મેળવી અને અરજી ની નોંધણી, જે નિયત નોંધણીચાર્જ સાથે વસુલ કરી, તે મુજબ દિન-૧૫ મા સદર જોડાણ ને, નામ બદલી સાથે શીફ્ટીંગ ની મંજુરી ની પ્રક્રીયા, જે અરજદાર શ્રી તેમજ અત્રેના ફોરમ ની જાણકારી હેઠળ સંપન્ન કરવા સબબ નો, પીજીવીસીએલ પક્ષકાર ને આદેશ આપવા બાબતે નો, સદર કેઈસ મા ફોરમ કમિટી તરફથી નિષ્કર્ષ થયેલ છે.

૩.૪

મુદ્દા નં.-૪ :

હુકમ

૪.૧ ફોરમ સમક્ષ ના અરજદાર શ્રી નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા ની, ફોરમ સમક્ષ ની સવાલવાળી, મુદ્દા નં. ૧.૨ મુજબ ની વિગતે ની અરજી ફોરમ કમિટી કક્ષાએ માન્ય રહેલ છે. જેથી, સદર કેઈસ મા, ફોરમ કમિટી તરફથી થયેલ નિષ્કર્ષ ના મુદ્દા નં. ૩.૪ મા વર્ણવેલ વિગતો મુજબ ના, ઘટતા દસ્તાવેજીક પેપર્સ, નેભાભાઈ કરજાભાઈ ચાવડા પાસેથી મેળવી અને અરજી ની વિધીસર ની નોંધણી, જે નિયત નોંધણીચાર્જ અરજદાર પાસેથી વસુલ કરી ને, તે મુજબ દિન-૧૫ મા સદર જોડાણ ને, નામ બદલી સાથે શીફ્ટીંગ ની મંજુરી ની પ્રક્રીયા, જે ખાસ કરીને, વર્તુળ કચેરી કક્ષાએથી, અરજદાર શ્રી તેમજ અત્રેના ફોરમ ની જાણકારી હેઠળ સંપન્ન કરવા સબબ નો, પીજીવીસીએલ પક્ષકાર ને આદેશ આપવામા આવે છે.

(કે.જે.મોટાણી)
સ્વતંત્ર સભ્ય

આહક તકરાર નિવારણ કેન્દ્ર, રાજકોટ

(ટી.બી.ભીમાણી)

ચેરમેન

આહક તકરાર નિવારણ કેન્દ્ર, રાજકોટ

(એમ.એન.ઓઝા)
સભ્ય (ટેક)

આહક તકરાર નિવારણ કેન્દ્ર, રાજકોટ